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Dragi, poštovani i cjenjeni Branko,

gorak je i tužan osjećaj koji doživljavam opraštajući se od tebe u ime Saveza antifašističkih
boraca i atifašista Hrvatske i Saveza društava "Josip Broz Tito" Hrvatske.
Ti si svojevrsna ličnost u kojoj je sazdan antifašistički ratnik, znanstvenik, humanist i neumorni
borac za socijalnu pravdu i punu demokraciju.

Sa šesnaest godina odlaziš u partizane, a zatim te ustaše uhićuju, muče i osuđuju na smrt
vješanjem, a zahvaljujući intervencijama šalju te u logor. No, na sam dan tvog eskortiranja,
jedna partizanska brigada oslobodila je Požegu i tebe. Otac ti je već 1941. godine završio u
Logoru, ali je ipak dočekao zavšetak rata u Narodno oslobodilačkoj vojci. Ponikao si iz porodice
antifašista i ostao do kraja života nepokolebljiv antifašista.

Bio si omladinski rukovodilac u toku rata, a poslije rata sudjelovao si u dobrovoljnim radnim
akcijama, postao si članom Komunističke partije Jugoslavije. Isključen iz nje i to zbog zahtjeva
da treba više demokracije u unutarpartijskim diskusijama, ali si, isto tako, i rehabilitiran od vrha
Saveza Komunista Jugoslavije. Već 1989. osnivaš Udruženje za jugoslavensku demokratsku
incijativu, prvo nezavisno političko udruženje, ali vlasti odbijaju registraciju i optužuju te na
Sudu, zbog nedopuštene aktivnosti. Zbog knjige o Kosovu, nakon neviđene hajke na tebe,
slijedile su i nevolje. U 1992. postaješ predsjednik Socijal-demokratske unije.

Sve te činjenice mogu te predstaviti kao buntovnog političara, iako si sam smatrao da ti politika
samo oduzima vrijeme. Tvoja je namjera, u biti, bila da se politikom poslužiš, kao sredstvom, da
razdrmaš okorjeli birokratizam, partijsku učmalost i da lakše prokrčiš prepreke i otvoriš put
razvoju, stručnom znanju i ostvarivanju pune demokracije.

Neosporna je činjenica da si bio i dosljedan marksista, a nakon tvoje knjige: "Towards a Theory
of Planned Economy" u časopisu "American Economic Review" lansiran je termin
"marksizam-horvatizam".

Pogotovu moramo se ponositi tobom i tvojom knjigom: "Political Economy of Socialism" koja je
u 1982. proglašena ekonomskom knjigom godine u SADa. I samo nakon godinu dana američki
ekonomisti nominirali su te za Nobelovu nagradu.

Uvijek si polazio sa stanovišta čovjeka i tražio rješenja za njegovo bolje, zato si se zalagao za
punu demokraciju. Nju su činili: politička demokracija, koju ne predstavljaju čelnici stranaka, već
izabrani konkretni ljudi; ekonomska demokracija, koja je predstavljena u samoupravljanju i
socijalna demokracija, koju osigurava privredni rast, kakav smo imali, i tako omogućili puno
zaposljenje, jednaku pristupačnost svakog građanina zdravstvu, obrazovanju i mirovinskoj
zaštiti.

Ta tvoja iskazana čovječnost za čovjeka zadužila nas je da te slijedimo u čovječnosti i da se
čovječno ponašamo.
I nadasve ti zahvaljujemo za sve što si učinio za čovjeka, obitelj i narod.
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Hvala!  
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